
Lot 1 
A Triang Minic 18M Vauxhall Town Coupe Car in green and black with red base. Working motor with key
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Three Triang Minic 18M Vauxhall Town Coupe Cars in blue and red with chrome. One motor needs attention.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A Triang Minic 19M Vauxhall Cabriolet Car in red and black with green base. Working motor.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Triang Minic 19M Vauxhall Cabriolet Car in light blue and chrome (nicely repainted). Motor works.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Three Triang Minic 19M Vauxhall Cabriolet Cars. Two in blue and black and the other in camo. Motors turn.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Two Triang Minic 19M Vauxhall Cabriolet Cars in red and chrome/grey and red but faded. Motors turn.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A Triang Minic 19M Vauxhall Open Tourer Car in dark green and black with red base. Motor works.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A Triang Minic 29M Traffic Control in blue and black, green base with speaker and figures. Motor works.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A Triang Minic Daimler/Rolls Royce and 29M Traffic Control Car. Both missing parts. Daimler/Rolls Royce has a faulty motor.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A Triang Minic 14M Streamlined Sports Tourer (Chrysler Airflow) in grey with black base. Motor works.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A Triang Minic 35M Taxi in blue and black. Motor works.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A Scarce Triang Minic 50ME Rolls Royce Sedanca in light green and beige with red plastic. The opening rear boot reveals a
battery compartment which would have powered the lights but unfortunatley they are missing. Motor does not work.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
A Scarce Triang Minic 50ME Rolls Royce Sedanca red and black plastic seats. The opening rear boot reveals a battery
compartment which powers the fitted adjustable electric headlights (not tested). The model is in excellent working condition
with some minor wear. It is complete with it's original box, insert and key.
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A Triang Minic No. 1 Racing Car in red with blue base in original box and key and one other in light blue with a green base.
Both motors work.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A Triang Minic 16M Caravan
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Two Triang Minic Fords. The sedan's motor does not work.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A Triang Minic Clockwork Delivery Lorry in red and green with black hubs. It is in near mint working condition in a good
complete box with key.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A Triang Minic Clockwork Delivery Lorry in dark blue, dark green and chrome. Motor works.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A Triang Minic Clockwork Delivery Lorry with tipping bed in dark green and green. Motor works.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A Triang Minic Clockwork Delivery Lorry with tipping bed in dark green and dark blue. Motor works.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Two Triang Minic Clockwork Delivery Lorry and Petrol Tanker both with repainted cabs and a breakdown lorry. Motors turn.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A Triang Minic Clockwork Petrol Tanker in green and red. Motor working.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Triang Minic Breakdown Lorry in red and green. Working motor.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
A Triang Minic Clockwork Refuse Lorry in blue, red and chrome. Working Motor
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A Triang Minic Clockwork 22M Delivery Van in red and green with decals "Carter Peterson & Pickfords". Motor turns.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Triang Minic Clockwork 22M Delivery Van in dark green and red with decals "Minic Transport". Working motor.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Triang Minic Clockwork 72M Mechanical Horse and Brewery Trailer in green. Working motor.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Triang Minic Clockwork 72M Mechanical Horse and Brewery Trailer in red complete with the original box and key
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A Triang Minic Clockwork 31M Mechanical Horse and Fuel Oil Tanker in green and red "SHELL BP FUEL OIL". Working
motor. In original complete box and key.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Triang Minic Clockwork 74M Mechanical Horse and Log Trailer in red/brown and green. Working motor.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A Triang Minic Clockwork 3M Mechanical Horse and Pantechnicon Trailer in red and green. Motor turns.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Triang Minic Clockwork 3M Mechanical Horse and Pantechnicon Trailer in dark green and red. Motor turns.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Three Triang Minic Clockwork Cabs. Two motors working.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Two Triang Minic Clockwork Trucks. One in red and blue with working motor the other has a tipping bed in green and red
(motor not working).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
Two Triang Minic Clockwork 85M Delivery Vans. One is in red and green "MINIC TRANSPORT" the other is repainted in a
British Railways Livery. Both motors work.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A Triang Minic Clockwork 62M Fire Engine. Working Motor with key.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A Triang Minic Clockwork 75M Ambulance with working motor.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Triang Minic Clockwork 75M Ambulance and one other repainted both with working motors.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Two Triang Minic Clockwork Traction Engines (one motor needs attention) and one trailer.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Five Triang Minic Clockwork Toys. Three 11M Tractor Variations, an Allis Chalmers Bulldozer and a tank. Motors need
attention.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Triang Minic "Push 'n Go" Single Deck Bus in red/cream.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Triang Minic Clockwork 52M Single Deck Bus in green and dark green. Working Motor in good complete original box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Triang Minic Clockwork 52M Single Deck Bus in blue and cream with working motor (repainted).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Three Triang Minic Clockwork 52M Single Deck Buses all with working motors.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Three early Triang Minic Clockwork 52M Single Deck Buses. Two in maroon and cream and the other in a single shade of
green. Motors not working.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
Two Triang Minic "Push 'n Go" 60M Double Deck Buses (not working).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
An Early Triang Minic Clockwork 60M Double Deck Bus in maroon and grey (not working, missing motor parts).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Scarce Early Triang Minic Clockwork 60M Double Deck Bus in green (not working).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
An Early Triang Minic Clockwork 60M Double Deck Bus in maroon and grey with working motor.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Triang Minic Clockwork 60M Double Deck Bus in red with "Tri-ang Pedal Motors" and "FROG PENGUIN" (not working).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Triang Minic Clockwork 60M Double Deck Bus in red and cream "PENGUIN" and "Pedigree Prams". Working motor.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Two Original Triang Minic Empty Boxes but with some replacement end flaps.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A Triang Minic Garage and showroom made out of cardboard.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53a 
Two Triang Wooden Garages
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Two Triang Minic Geared No. 2 Sports Cars in light blue and dark blue. One motor needs attention. One key included.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Triang Minic Plastic Fire Engine with Push n' Go Motor. 210mm approx.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Four Triang Tinplate Trucks, Stake truck and Breakdown Truck
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 57 
A Triang Jumbo Series Truck and a Clockwork Tractor No. 2.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57a 
A Scarce Triang Clockwork Tinplate No. 3 6 Wheeled Tractor in green with red wheels, motor works.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57b 
Three Triang Clockwork Tinplate No. 2 Tractors, one motor needs attention.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A Triang Minic No. 3 Bedford Breakdown Truck with Push n' Go Motor
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A Triang Minic Tinplate Bedford Removals Lorry with Push n' Go Motor (36cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A Large Triang Toys Tinplate Express Train (54cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A Large Triang Toys Tinplate Horse Transporter in Metallic Green and Orange-Brown (47cm approx).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A Large Triang Toys Tinplate Tipping Transport Truck (47cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
An Early Large Triang Toys Tinplate Tipping Truck in Red (48cm approx.)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Three Large Triang Toys Tinplate Cranes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A Large Binder Full of Triang Minic Printouts.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A Wells Brimtoy Tinplate 1937 Coronation Coach (23cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
A Tinplate Clockwork Tippco Coach in Red and grey/cream made in Germany (24cm approx). Motor works.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
3 Wells Brimtoys Tinplate Double Deck Buses one with working motor.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A Wells Brimtoy Tinplate 6 Wheeled Double Deck Bus. Working but no key. (10.5cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
An Unusual Tinplate Bus (mostly repainted). The owner thought this could be made by Distler? (26.5cm aprrox).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A Wells Brimtoy Tinplate and Plastic Bedford Esso Petrol Tanker
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Two Wells Brimtoys Tinplate and Plastic Bedford Trucks "HAULAGE CO." and Fruit and Veg Truck with working motors.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A Scarce Daiya Tinplate Bus "BLUE BIRD" made in Japan (20cm approx). Missing wheel.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A Mettoy Tinplate Clockwork "Refreshments" 6 wheeled snack bar lorry in orange, motor working.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Two Mettoy Clockwork Tinplate Low Loader and Crane Truck, motors work
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A Large Mettoy Clockwork Tinplate Tractor in blue and red and trailer (tractor measures 23cm approx). Motor works.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A Collection of Mettoy Clockwork Tinplate Tractors, trailers and farm equipment
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Two Metty Clockwork Streamline Cars in Green and Red.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 79 
A Large Scale Mettoy Clockwork Tinplate Car in Olive Green with cream detailing and light brown sideboards, motor works
(36cm approx)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A Large Scale Mettoy Clockwork Tinplate Car in blue and cream in poor condition and motor does not work (37cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A Mettoy Articulated Tinplate Clockwork Petrol Tanker in grey with "POOL" decals with working motor and one other with
broken wheels and missing rear wheels.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A Scarce Mettoy Clockwork Tinplate Airliner Series, circa 1935 (52cm approx wingspan). DC3 Airliner in "METTOY AIRWAYS"
Silver Livery with dark blue/yellow trim. "GA-AGX". Motor works and comes with original key. (missing rear wheel).
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82a 
A Mettoy Shell Fuel Station / Service Station With Three Petrol Pumps.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82b 
A Mettoy Tinplate Dolls House with Living Room, Kitchen, 2 Bedrooms and a Bathroom. (approx 48.5x22x26).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Two Chad Valley Clockwork Tinplate Cars Variations, both motors work (13.5cm approx).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A Chad Valley Ubuilda Clockwork Tinplate Burnett 2 Door Coupe Car in red and black (25.5cm approx) with working motor.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A Chad Valley Ubuilda Clockwork Tinplate Burnett 2 Door Sports Car in blue and cream with black sideboards in it's original
box (26cm approx), motor works.
Estimate: 70 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85a 
A Chad Valley Ubuilda Clockwork Train in Red "LMS" in it's Original Box (25.5cm approx) motor works.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A Chad Valley Ubuilda Tinplate Fire Engine (21cm approx), motor works.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 87 
A Scarce German Made Essdee Clockwork Tinplate Tractor with caterpillar tracks in cream, green and red. Motor works but
wheels will not turn due to the tacks being stuck.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A Scarce Marx Clockwork Tinplate 6 Wheeled Tractor with working motor and one other Marx 4 wheeled tractor.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A Large Scale 'Steam Punk' Style Tractor (29cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89a 
A Selection of Toy Tractors Including an 1:12 Scale ERTL Ford TW-10
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A Large Scale Pressed Steel Smitty Toys Smith-Miller Mobiloil/Mobilgas Tanker Truck (56cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A Large Scale Tinplate Hofler Commander/Super Eight Convertible Sports Car Made in Germany (41cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A Scarce Tinplate Bandai Mercedes Benz 230 in Light Metallic Blue Made in Japan (21cm approx).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Two Tinplate Minister Delux Buick Roadmaster Friction Cars Made in Japan (25.5cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Three Chinese Tinplate Sports Cars (22cm approx.)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Ichicko Tinplate possibly based on a Buick Roadmaster in white and pink made in Japan (27.5cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A Tinplate Car, possibly Gaz Volga and Russian made? Yellow and black (27.5cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
An Unusual D.M. Baylin Trading Plastic Mercedes Sports Car Telephone Made in Hong Kong (22.5cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 98 
An Unusual Wooden Car made by Grace Toys (30cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A Yonezawa Japanese Tinplate Limousine in Blue and Cream (25cm approx) and An Alps Battery Operated Veteran Car
made in Japan untested (25.5cm approx).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Five U.S.A. made Hubley Toy Cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A Rare Vilac et Aroutcheef? Citroen "Trefle 1925" made using wood and acrylic window (29cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A Scarce Ichiko Tinplate Mercedes Benz Taxi Cab in Black Made in Japan (19cm approx).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A British Made Clockwork Tinplate Sports Saloon Car Unknown Make. Motor does not work (33cm approx).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A Kanto Toys Honk-Along Tinplate Lincoln in red and black in original box Made in Japan. The push along motor works but
the horn does not sound (18.5cm approx).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A Marx Battery Operated Electric Car in Blue and White in it's original box Made in Britain (Untested).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A Very Large Scale Marx Battery Operated Electric Tinplate Convertible Car in Red and Cream in original complete repaired
box Made in USA (51cm approx)(Untested).
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Five Tinplate, Brass, Ceramic and Resin Jaguar Models.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A Collection of Tinplate Toy Cars, Tanks, Buses, Lorries etc. Made in England, Italy, Spain, Japan etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 109 
A Collection of Tinplate Police and Fire Cars
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A Large Scale Battery Operated Jeep Made by Nomura in Japan (35cm approx) (Untested).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A Red Clover? Battery Operated Tinplate and Plastic Citroen 5hp (33cm approx) (Untested).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A Large Scale Kit Model of a MG TD in Black made by Chas. WM. Doepke Manufacturing Co of Rossmore Ohio, USA. This
was made in the mid 50's and would have cost $10.95 new. (39cm approx 1:16?).
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A Bandai 876 Tinplate Jaguar XK-E in Metallic Blue in Original Box
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113A 
An 1950's Alps Tinplate Jaguar XK 120 in Green with working push n' go motor Made in Japan (16cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A Scarce Clockwork Tinplate Tippco Tipp & Co. German Searchlight Truck, Motor Works (25cm approx).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114a 
A Scarce Tippco Tipp & Co Clockwork Tinplate Passenger Car in Grey and Red Made in Germany, Working Motor (9cm
approx).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114b 
A Scarce Tippco Tipp & Co Clockwork Tinplate Truck in Yellow and Grey Made in Germany, Working Motor (10cm approx).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Two Wells Brimtoy Tinplate Clockwork Racing Cars, Motors work (28.5cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Marx Tinplate Clockwork Racing Car in Red "410", motor does not work (27.5cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A Rare Tinplate Clockwork Audi Auto Union Streamliner Racing Car Made in Germany, motor not working (10cm approx).
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 118 
A Scarce 1920's Kingsbury Tinplate Clockwork Sunbeam Land Speed Record Car Made in USA, Motor Works (48cm approx).
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A Scarce 1920's Kingsbury Tinplate Clockwork Cambell-Napier Bluebird Land Speed Record Car Made in USA, Motor Works
(47cm approx).
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A Modern Replica of an Fire Escape Engine (46cm approx). One sidelight needs reattaching.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
An Unusual Articulated Stake Truck. Tires marked "GIRARD - BALLOON - USA" (26cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Two Large Scale Fire Engines, One Tonka and One Nylint.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Three WW2 Scratch-Built Wooden Trucks., one marked "RAF", the others "GLEICH"
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Two Rare Bing Clockwork Tinplate Cars Made In Germany.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Scarce Bing Tinplate Clockwork Ford Model T Made in Germany (missing motor).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A Clockwork Tinplate Delivery Van "POSTAGE, TELEGRAPH" with "W" or "M" logo to base, motor does not work (21cm
approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A Chinese Made Tinplate Canopied Truck with Retracting Ladder in Red, Cream and Blue-Grey.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
An Ichida Battery Operated Tinplate "OVER - LAND" Stage Coach (Untested) and A Marx Horse Drawn Cart (motor works).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 129 
A Scarce Lehmann (Germany) No. 425 "The Stubborn Donkey" Clockwork Tin Toy in it's original box. The motor needs
attention so is described Not Working. The Donkey is missing a leg and a wheel is loose.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A Modern Toys Tinplate Western Special Locomotive and two others.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130a 
A de Sousa (Spain) Clockwork Tinplate Train, working (25cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A Large Heavy Articulated Unpowered Model Train (38cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131A 
A Small Unusual Early 20th Century Penny Toy 3 Piece Train (12.cm approx overall length).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
An Early American Flyer Cast Iron Locomotive Clockwork Train in working condition (17cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132a 
Two Hubley Cast Iron Toys, One Racing Car and The Other a "CRASH CAR" Trike.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A Mettoy (England) 1940's Tinplate Paddle Steamer (27.5cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A Triang Clockwork Tinplate Boat in Red and Blue, working motor(26cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A Scarce German 1920's Ship, Probably Arnold, Two Funnel Liner. Motor does not work but the key does turn the properler
(20.5cm approx).
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
An 1940's Arnold (Germany) Steamer Ship Clockwork Tinplate, motor works but the properler is damaged (26cm approx).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A Scarce Bing (Germany) Clockwork Tinplate Ocean Liner Ship, Motor Works (27.5cm approx).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 138 
A 1940's Clockwork Tinplate Ocean Liner Ship, Unknown Manufacturer, marked made in Germany U.S. Zone (45cm approx).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A Clockwork Tinplate Ship Possibly German, motor does not work and it has been poorly repainted (29.5cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A Marx Modern Toys Battery Operated Tinplate "NEPTUNE" Made in Japan, Untested (38cm approx).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A Marx Battery Operated Tinplate "CATFISH" Made in Hong Kong, Untested (38cm approx).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A 1940's/50's ITO Japanese Wooden Boat, Battery Operated but needs repairing (52cm including rudder approx).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142a 
A Collection of Boxed Atlas Edition Warships and other wooden boats.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A Scarce 1930's Meccano Aero Constructor Tinplate Clockwork RAF Bi-Plane in Red and Cream, Motor Tired (47cm approx
wingspan).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Meccano No. 2 Aero Constructor Seaplane, Bi-plane in Red and Cream with Manual (28cm approx wingspan).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A Stratco Japanese Battery Operated Tinplate Bristol Bulldog Airplane, Untested (36.5cm approx wingspan).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A 1940's German Hammerer & Kuhlwein Tinplate Plane in Silver Livery "TRO 345", motor works but is tired, one
replacement wheel (17cm approx wingspan).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A Scarce German Tippco Tipp & Co Clockwork Airship Zeppelin "R 101". Motor does not work and it is missng the propeller
and one fin (35cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 148 
A Metal Toy Airplane Made by Victory (23cm approx wingspan).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Four Tinplate Airplanes and One Brass including A Japanese Daiya Tinplate Friction Drive Airliner "B.O.A.C" missing parts.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
An Unusual Metal Toy Airplane "THE JOEY" supposedly made by Digger Jnr. in South Australia, circa 1918 to 1924 (23cm
approx wingspan).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Collection of Wooden Toy Airplanes
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A Modern Tin Toy Replica of a Spitfire (46cm approx wingspan).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
An Unusual Vintage Wooden Airplane with untested engine (46cm approx wingspan).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Scarce Late 1940's Prestacon Aluminium Kit Build 6 Wheeled Lorry (66.5cm approx).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A Constructo 7 Big Truck Set. appears complete
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
An Unusual Three Spring Driven Race Car. The front tyres are marked Meccano however I do not think this is the
manufacturer. Unclear how this is wound-up. (43cm approx).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A Scarce U.S.A Made 1920's Kokomo Kingston Electricar (Untested) No. 710 Red Arrow Basic Set in Original Box. (38cm
approx).
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A Scarce U.S.A. Made Kokomo Kingston Electricar (Untested) in Yellow in Original but Incorrect Poor Box with Original Fence
Track. (model length 30cm approx).
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
A Mamod 4 Seater Limousine Live Steam Car Created with the Rolls Royce Silver Ghost in Mind (Not Tested)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A Mamod SW1 Steam Wagon Live Steam Engine in Green, White and Red (Not Tested).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A Mamod TE1A Traction Engine, Live Steam Engine (Untested)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A Mamod TE1A Traction Engine, Live Steam Engine (Untested)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A Mamod SR1A Steam Road Roller, Live Steam Engine (Untested)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A Mamod SR1A Steam Road Roller, Live Steam Engine (Untested)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A Marklin (Germany) Horizontal Live Steam Engine (Not Tested)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A Collection of Tinplate Toy Vehicles including Schuco, Tonka, Wells Brimtoy etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166a 
A Selection of Tinplate Toys Including Wells Brimtoy, Gama etc. (some not working).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A Clockwork Mutant Crawling Baby, possibly Japanese (12cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Three Clockwork Frogs, One made by Schuco, one made in U.S. Zone the other made in Russia? with "BM" logo, all in
working order.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A 1950's Russian Made Clockwork Celluloid Gymnast in Working Condition (frame measures 22.5cm approx tall).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 170 
Four Clockwork Tinplate Toys Including a Drumming Pander, Accordion playing bear, Robot and Guardsman and Horse
made by Mikuni.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Four Clockwork Tinplate Animals Including Two Japanese made horses and duck and seal both made in England.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
3 Clockwork Bugs and Snake, two are made by Triang.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Three SEL Electric Traffic Lights and One Original Box (Not Tested).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173A 
A Selection of Lead Road Traffic Signs, Petrol Pumps etc including one boxed set.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A Rare German 18th Century Wooden, Hand Painted Four-In-Hand Coach Carriage (26cm approx) in it's original wooden
box. Appears Complete apart from one leg of a horse. 

There is a similar example in Munich's National Musuem.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A 19th Century Wooden and Metal Model of a 1483 Carro Falcato Scythed Chariot designed by Leonardo Da Vinci (Overall
length 35cm approx).
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Two 19th Century? Paper Mache Horses (21cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A Pair of 19th Century Composite Cart Horses on wheeled wooden plinths (Overall length 19.5cm approx).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A Late 19th Century Wooden with Paper Litho Four-In-Hand Coach made by Bliss of Pawtucket, RI, U.S.A (38cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Two Tinplate Working Men.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 179A 
A German Philip Niedermeier Tinplate Friction Drive Motorbike (17cm approx) and one other.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A Collection of Composite Cowboys and Red Indians on Horses Circa 1930's.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A Johillco (John Hill & Co) Queen Elizabeth II Coronation Set in it's Original Box
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A Wooden, Metal and Elastolin Two Horses and Cart (33cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A Crescent Toys Wild West Stage Coach (17cm approx) and one other made by Morestone
Estimate: 10 - 15
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
An Eight Piece Elastolin Marching Band Made by Leyla, Germany (one broken).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A Large Collection of Mainly Lead Figures, Animals, Infrastructure etc, some Britains
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
An 1912 Gibbs Walking Horse/Pony & Sulky Racer Cart (18cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A Collection of German Elastolin Red Indians
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A Tray of Wooden, Plastic and Metal Toys
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A Large Tinplate Train and Crane (possibly Triang) and one other.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A Scarce American Made 0717 Toys Hard Rubber / Bakelite Streamlined Saloon Car, one broken wheel (13cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 191 
Two Playworn Timpo Toys Removal Lorries (15cm approx).
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A Collection of Nine Gabriel Unmade Model Car Kits (appear complete but not guaranteed).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192a 
A Burago Jaguar XK 120 Roadster Kit, Revell Lancaster "DAM BUSTER" Kit and Slotrace Road Racing Set. All sets appear
complete in boxes.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A Collection of Pewter Models
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Three Marx Lumar Cranes
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A Very Rusty Pedal Car, Probably Triang.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A 1950's Style Metal Super Sports Pedal Car in Pink (100cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196A 
A Pedal Car (possibly Triang) in worn condition. 93cm approximately.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A Large Lines Bros Wooden "LMS" Locomotive Train (72cm approx).
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A Scarce 1920's Large Triang Toys Wooden Open Topped Double Deck Bus (76cm approx).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A Large Handmade Powered Wooden Model of a Trolley Bus on Meccano Chassis, Not Tested (64cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A Large Handmade Powered Wooden Model of a Tram on a Mecanno Chassis, Not Tested (55cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 201 
A Selection of Toy Racing Cars Including Dinky, Matchbox and an Unusual Merlin Racing Car
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201A 
Six Dinky Army/Military Vehicles Including a Volkswagen KDF, Austin Champ, Field Artilerry Tractor and Others.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201b 
A Selection of Dinky Army, Space and Other Vehicles
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201c 
A Selection of Dinky Toys Including one repaint and one Atlas Reproduction
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A Collection of Mainly Diecast Toy Vehicles Including Matchbox, Corgi, Lego etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202a 
A Collection Playworn Toy Cars, Truck, Airplanes etc including Matchbox, Hot Wheels, Crescent etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A Tray of Modern Toy Vehichles, some boxed including Corgi
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Six Toy Related Books/Guides Including Three Tin, Two Dinky and oone other
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A 1930's Thrilling Map Board Game, Motor Chase Across London and "HALMA" Board Game.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Three 1:43 Scale Boxed Brooklin Models, No. 15 Mercury 2 Door Coupe, No. 17a Studebaker Commander Convertible, No. 6
1932 Packard Light 8 Coupe, Plus Two Empty Boxes.

All in very near mint to mint condition in good boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Two Ferrari 1:24 Scale Models, Franklin Mint 1989 Ferrari F40, Danbury Mint 1958 Ferrari 250 Testa Rossa. Near mint to
mint in boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 208 
Two 1:24 Scale Models, Franklin Mint 1954 Mercedes - Benz 300SL, Danbury Mint 1957 Chevrolet Bel Air. Near mint to mint
in boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Two Franklin Mint 1:24 Scale Models, 1935 Mercedes - Benz 500K Special Roadster, 1938 Jaguar SS-100. Near mint to mint
in boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Two 1:24 Scale Models, Franklin Mint 1930 Bugatti Royale Coupe Napoleon, Danbury Mint 1932 Cadillac V-16. Near mint to
mint in boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Two Franklin Mint 1:24 Models, 1930 Dussenburg J Derham Tourster, 1928 Stutz Black Hawk Boattail Speedster. Near mint
to mint in boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A Collection of Burago and Maisto Scale Model Cars. Some damaged.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A Pocher 1:8 Scale Rolls-Royce Phantom II Sedanca Coupe' 1932 in Maroon and Black. Appears Complete and in Excellent
Condition.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A Pocher 1:8 Scale Rolls-Royce Phantom II Sedanca Coupe' 1932 in Cream and Brown. Damaged.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Two Franklin Mint 1:24 Rolls-Royce Models. Both have some damage.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A Sun Star 1:24 Scale No. 5006 1946 Bedford OB Duple Vista - JUO 608 Grey Cars Ltd. Appears mint with mirror, certificate
and box in faded condition.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A Sun Star 1:24 Scale No. 5002 1947 Bedford OB Duple Vista - EDL 637 Southern Vectis Omnibus Company Ltd. Appears
very near to mint (slightly dusty) with mirror, certificate and box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 218 
A Sun Star 1:24 Scale No. 5001 1947 Bedford OB Duple Vista - FDK 571 Yelloway Motor Services. Appears very near mint
but missing one mirror and air deflector to side missing (slightly dusty) 
with certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Six Sunstar Empty Boxes for Bedford OB Duple Vista Coaches and Routemaster Double Deck Buses.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219A 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FW0 615 British Railways. Appears excellent but
missing mirrors, a couple of seats need reattaching and needs cleaning. With certificate and box
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FW0 615 British Railways. Appears near mint to
very near mint complete with unattached mirrors, figure, certificate and box
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FW0 615 British Railways. Appears near mint to
very near mint (although dusty) complete with unattached mirrors, certificate and box
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears very near
mint but the top door rail needs reattaching complete with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 237 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with unattached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears mint complete
with attached mirrors, certificate and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears very near
mint complete (although dusty) with certificate and box (missing mirrors).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - FWW 596 West Yorkshire. Appears very near
mint (although dusty) complete with certificate and polystyrene box (missing outer box and mirrors).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - LTA 748 Royal Blue. Appears very near mint to
mint (although dusty) complete with mirrors, certificate and box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - JCD 371 Southdown. Appears very near mint to
mint (although dusty) complete with mirrors, figure, certificate and box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
An OC Original Classics 1:24 Scale The Famous Bedford Duple OB Coach - MFM 39 The Crosville Bus Company. Appears
Near mint (although dusty) complete with certificate and polystyrene box (missing one mirror and outer card box). One seat
has also been reattached.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A Scarce Bing (Germany) Tinplate Mechanical Gravel Elevator Sifter.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A German Made Tinplate Working Water Mill Marked Bavaria. Unknown maker, possibly Bing or Marklin?
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 247 
A Scarce Centrimotor (German) Mechanical Tinplate Windmill with Rotating Donkey and Man.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A Doll et Cie (German) Tinplate Steam Powered Water Well Circa 1930
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A German Made Tinplate Well, Probably Bing.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A GBN Bing (Germany) Tinplate Windmill
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A Selection of Tinplate Toys including a clockwork Japanese Animal House
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A Large Collection of Bayko Building Sets
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A Marx (USA) "SONS OF LIBERTY" Tinplate Tavern (26cm long approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A Tinplate Crane, Unknown Maker (46cm approx height).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A 1930's Tinplate Ubuilda Castle. Appears Complete.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A Marx Tinplate Dolls House Bungalow (28.5cm approx).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A Scarce 1930's Adolph Schuhmann (Germany) Tinplate Train Station made for the English Market (58cm approx total
length). Missing ramp fencing.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A Scarce 1930's Adolph Schuhmann (Germany) Tinplate Train Station made for the English Market (42cm approx total
length). Missing ramps and roof pieces.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 259 
A 1950's Tinplate Marx Freight Terminal Train Station (74cm approx).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
An Hornby O Gauge Tinplate Clockwork Type 20 Train Passenger Set, Working).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Hornby O Gauge Clockwork Type 501 Locomotive & Tender in Maroon "LMS 5600" with Original Key in Excellent Working
Condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A Hornby O Gauge Clockwork No. 1 Special Tank Locomotive "GREAT WESTERN 5500", Good Working Condition, no key.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A Hornby O Gauge Clockwork No. 2 Special Locomotive "GREAT WESTERN 2221" in Good Working Condition, No Key.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A Hornby O Gauge Clockwork No. 2 Special Locomotive in Maroon "LMS 6954" in Good Working Condition. No Key.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A Bassett Lowke O Gauge Clockwork 4-4-0 Steam Locomotive "PRINCE CHARLES 62453" in Excellent Working Condition
with key.
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A Bassett Lowke O Gauge Electric Steam Locomotive "ROYAL SCOT" "LMS 6100". In good condition with some paint
touch-ups, not tested.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A Pair of Tinplate Hornby O Gauge SNCF "PARIS, LYON, AVIGNON, MARSEILLE" Second and Third Class Passenger Coaches
in good condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A Hornby O Gauge Tinplate First Class Passenger Coach "LNER 137" in good condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
An Exley Bassett Lowke O Gauge Tinplate Dining Car "LMS 7520" in excellent condition
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 270 
An Exley Bassett Lowke O Gauge Tinplate Restaurant Car "LMS" in good condition with some paint touch-ups.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
An Exley Bassett Lowke O Gauge Tinplate "Great Western "Third Class Passenger Carriage in excellent condition. We
suspect the roof has been repainted as it is a matt black rather than usual gloss black.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Three Tinplate O Gauge GWR Carriages (Unknown Maker), Two First Class and One Other. Some 'makeshift' links and other
tampering suspected.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A Paya Electric O Gauge Tinplate Passenger Carriage, Madrid, Bilbao "P.H. 1376" in excellent condition, not tested).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A French Tinplate JEP "POSTES ET TELEGRAPHES" Wagon in good condition. Appears mostly original with a couple of
replacement link parts etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A Bing (GERMAN) O Gauge Tinplate Special Edition 
"PULLMAN" Coach "CASSANDRA" with opening roof revealing interior in good condition.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A Bing (GERMAN) O Gauge Tinplate Special Edition 
"PULLMAN" Coach "MINERVA" with opening roof revealing interior in good condition.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Three Tinplate Hornby Passenger Carriages (two missing wheels) and one other of a different make.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
An Unusual Large Scale Coal Wagon made from metal and wood (30cm approx).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A Collection of Hornby Dublo Tinplate Coaches, Carriages, Rolling Stock, Track, Level Crossing etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A Hornby Dublo OO Gauge Tinplate 3235 4-6-2 S.R. West Country Locomotive "Dorchester" & Tender Boxed. In fair/good
used condition in complete but worn box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 281 
A Triang RAX Electric Train Set with Princess Elizabeth 46201. In Used Condition, missing controller.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A Triang OO Gauge Transcontinental Train Set. In excellent condition and appears to have had very little use. Box is worn.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A Collection of Hornby, Triang etc. OO Gauge Buildings, Platform and Accessories
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A Collection of OO Gauge Railway Coaches and Carriages including Hornby, Triang etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Four Trays of OO Gauge Rolling Stock including Hornby, Triang, Wrenn, Ratio, Dapol etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A Tray of OO Gauge Locomotives including Triang, Hornby etc. in various used conditions.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A Selection of Boxed Bachmann Coaches and Rolling Stock
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Five Boxed OO Gauge Locomotives by Hornby, Triang, Bachmann and Wills Finecast plus a 1977 Hornby Catalogue in Used
Condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A Hornby R648 SR 4-4-0 Tonbridge Schools Southern Locomotive Royal Doulton 50th Anniversary Collection.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A Hornby R650 GWR 4-6-0 King Henry VI Locomotive Royal Doulton 50th Anniversary Collection.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A Hornby R649 LNER 4-6-2 'Sir Ronald Matthews' (Mallard) Locomotive Royal Doulton 50th Anniversary Collection.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A Hornby R459 LMS 4-6-2 City of Almans Locomotive Royal Doulton 50th Anniversary Collection.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 292a 
An ETS Electric Railway Train Set O Gauge (1:45) with 200 001 Locomotive made in the 1990's in Prague, Czech Republic.
Appears in very near mint/ mint condition in original wooden box has some wear. The owner says it has never been used.
Extra Peco Track included.
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292B 
Two ETS Railway Tank Cars, 468 "United Dairies" and 469 "Castrol" O Gauge (1:45). Very near mint/mint in boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292c 
Two ETS Railway Cars, 410 Low Side Car "Nur Fur Dienstgebrauch" and British Rail O Gauge (1:45). Near mint/very near
mint in boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292d 
Two ETS Rolling Stock Cars, 403 British Gondala Great Western and 453 "Maggi" O Gauge (1:45). Very near mint/mint but
453 is missing a door, boxed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292E 
An ETS No. 123 0-4-0 Steam Locomotive Series 200.0 Industrial (Sugar Factory) "Offermann & Cie, Zuckerfabrik" O Gauge
(1:45). Very near mint/mint and boxed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A Battery Operated 'Piggy Cook' Made in Japan, Appears Complete but untested and another battery operated Bar Tender
made by Rosko A/F.
Estimate: 50 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A Collection of Atlas Edition Scale Model War Planes etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294A 
A Collection of Atlas Editions Scale Model Lorries, Tractors and Diggers on Plinths.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294b 
A Collection of Atlas Editions Scale Model Tanks etc. on Plinths.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294c 
A Collection of Atlas Edition Dinky Reproductions,
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294d 
A Collection of Atlas Editions/ De Agostini Scale Model Cars on Plinths.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 29 of 70

Piers Motley Auctions - Antiques & Collectors - Starts 13 Jul 2020



Lot 294E 
A Collection of Atlas Editions Scale Model Fire Vehicles on Plinths.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294f 
A Collection of 66 Scale Model Cars made by Del Prado on Plinths with Binder and Booklets.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294g 
A Collection Atlas Scale Model Buses on Plinths
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A Collection of Play Worn Matchbox Superkings, King Size and Speedkings
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A Collection of Play Worn Dinky Toys including Army Vehicles, Fire Engines, Vans, Police Vans etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A Collection of Play Worn Dinky Cars and Space Vehicles.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Five Spot-On Toy Cars, 3 Morris Mini Vans, Milkfloat and Friskysport to Restore and Dinky AA Side Car
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Nine Play Worn Hot Wheels Red Lines
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A Collection of Action Man Figures and Accessories etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A Box of Play Worn Diecast Toy Cars (mostly Matchbox).
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A Collection of Mostly Play Worn Matchbox Superfast.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A Collection of Boxed Toy Vehicles including a Gama Vision 2000 Fire Engine, Matchbox etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 304 
A Selection of Play Worn Matchbox, Dinky etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A Collection of Play Worn Early Matchbox Lesney, some Moko.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A Collection of Play Worn Matchbox Regular Wheels and Models of Yesteryear.
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A Collection of Play Worn Corgi Commercial Vehicles etc.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A Collection of Play Worn Corgi Toy Cars.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A Collection Tinplate and Plastic Toy Cars, Truck, Vans etc.
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Two Boxes of Assorted Play Worn Toy Cars and Lead Figures etc.
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Two Trays of Assorted Diecast Toy Cars including Corgi Juniors.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A Rare Matchbox Regular Wheels No. 46b Pickford Removals Van Promotional Issue for "Beales Bealesons". Play worn and
missing two window pillars.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A Large Selection of Play Worn Diecast.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A Selection of Matchbox Superfast. Playworn to near mint.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A Britains Lead Zoo (130 Pieces Approximately)
Estimate: 180 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 31 of 70

Piers Motley Auctions - Antiques & Collectors - Starts 13 Jul 2020



Lot 316 
A Britains Lead Farm (Approximately 108 Animals, 20 People, 33 Farm Furnishings, 76 other pieces).
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A George V Silver Teapot, Sheffield 1910, Mappin & Webb, 796g gross, 26.5cm handle to spout
Estimate: 200 - 240
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320A 
Three George V Silver Presentation Cups _ Minehead Auction Xmas Fat Stock Show and Sale (2 x 1929 and 1930),
Birmingham 1929 & 1930, William Neale & Son Ltd., 668g, 22.5cm
Estimate: 240 - 280
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A Pair of Pewter Figurines of a Girl and Boy on alabaster bases, girl 14.5cm high
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A Pair of Chinese Silver Cylindrical Candlesticks each embossed with two dragons and with detachable sconces, bases
stamped TSUNTSUN and with character mark, 315g, 14.8cm high
Estimate: 80 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A Chinese Silver Cigarette Case embossed with dragon, the gilt interior stamped TSUNTSUN and with character marls,
111g, 10x8.3cm
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A Chinese Silver Plated Rickshaw Model, 21cm long
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A Chinese Silver Babies Spoon decorated with bamboo and stamped WI 90, and a shovel decorated with a dragon and
stamped HC for Hung Chong, 53g, spoon 9.5cm long
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A Chinese Silver Box decorated with an embossed dragon to the hinged lid, rubbed marks to base, 237g, 12x8.5x4.5cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A Chinese Silver Cigarette Case decorated with an embossed landscape scene with figures, the interior stamped WH for
Wang Hing, 8.5x7.5cm and a Chinese silver filigree card case with applied decoration, 154g
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A 19th Century Dutch .930 Silver Cylindrical Box decorated with embossed figured and scroll work, impressed Dutch marks
to base and London import marks for 1895, 63g, 5(h)x5.7(d)cm
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 329 
A 19th Century Dutch Silver Hinged Square Box with embossed decoration of maritime scene to the lid, farming scene to
the base and foliate scroll work to the sides, various impressed marks and London import marks for 1899, 51g,
5.2(sq)x3(h)cm
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A Georgian Silver Christening Mug, marks rubbed, 111g, 6.7cm high
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A George V Silver Creamer, Birmingham 1923, Robert Chandler, 94g, 11.5cm handle to spout
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A George V Silver Christening Mug, Birmingham 1924, I S Greenberg & Co., 93g, 8cm. Foot squashed
Estimate: 40 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332A 
A Set of Six French Silver Spirit Tots with applied bird handle and embossed foliate and insect decoration, 48mm high,
maker PT, 231g
Estimate: 180 - 240
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
An Elizabeth II Silver Christening Mug, Sheffield 1971, Francis Howard Ltd., 78g, 7cm high
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A Modern Cased Set of Danish Sterling Silver Gilt and Royal Blue Enamel Coffee Spoons, Egon Lauridsen, 53g
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334a 
A Cased Set of Six Siver and Enamel Leaf Pattern Buttons, 15mm
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A Modern Set of Six Danish .826 Silver Cake Forks by Poul Frigast 125g, Georg Jensen silver handled serving slice 18.5cm
and boxed .830 silver spoon and fork by Juvel 40g
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335A 
A Victorian Silver Bowl with gadrooned a c-scroll decoration, Chester 1898, George Nathan & Ridley Hayes, 186g, 12diam. x
10high cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
An Edward VII Silver 3" Photograph Frame, Birmingham 1907, Boots Pure Drug Company
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 337 
A Silver Card Case fitted with leather compartments for cards and coins, marks rubbed, engraved and dated 1902, 10x7.5cm
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337A 
A Pair of Edward VII Silver Napkin Rings Sheffield 1907 P Ashberry & Sons, two other napkin rings, pierced pin dish and
butter knife, 137g
Estimate: 40 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A .800 Silver Circular Box, 115g, 7cm diameter. Finial bent
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338A 
A Cased Set of Six Edward VII Silver Buttons decorated with snowdrops, Birmingham 1901, R&W, 16mm diam.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A George V Silver Sugar Castor, London 1910, Goldsmiths & Silversmiths Co Ltd., 221g, 21cm high
Estimate: 55 - 85
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A Birmingham Silver Christening Mug, marks rubbed, J.B.S., 8cm high
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A George V Cased Silver Set of Six Teaspoons and sugar spoon Sheffield 1925, Cooper Brothers & Sons Ltd. and cased set
of silver handle tea knives
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Six English Sterling Silver Napkin Rings, 144g
Estimate: 40 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A Selection of Sterling Silver Collectors Spoons (mostly enamelled) 154g and .800 collectors spoon with enamel landscape
of Bonn
Estimate: 75 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A Pair Irish Bright Cut Silver Sugar Tongs, Dublin J.K, c. 1800, 35g
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A Victorian Silver Mounted Cut Glass Scent Bottle, Birmingham 1889, Colen Hewer Cheshire, 18cm high
Estimate: 65 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 346 
An Edward VII 4" Circular Silver Photograph, Birmingham 1901, J&C
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
An Edward VII Silver Goliath Pocket Watch Easel Back Case, Birmingham 1901, Henry Matthews and pocket watch with
enamel dial (running)
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
An Elizabeth II Pierced Silver Footed Dish with vine and grape decoration, Sheffield 1960, Z. Barraclough & Sons, 533g,
23cm diam.
Estimate: 240 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348a 
An Elizabeth II Birmingham Silver Hexagonal Bowl with pierced foliate scroll decoration, D&F, 167g
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A George V Silver Folding 8 Day Travel Clock, Chester 1915, Grey & Co., running. Case with split
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349A 
A George VI Silver Pie Crust Salver, Birmingham 1938, maker rubbed, 654g, 29.5cm diam.
Estimate: 180 - 240
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A George V Silver Photograph Frame with 5"x3" oval aperture, Birmingham 1911, maker rubbed
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A Liberty TUDRIC Pewter Caddy Spoon decorated with holly and berries, model 01244, 10cm long
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A Pair of Victorian Pierced Silver Bonbon Dishes with embossed foliate scroll decoration , Birmingham 1887, Deakin &
Francis Ltd., 186g, 17x10cm
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
An Elizabeth II Birmingham Loaded Silver Specimen Vase 19.5cm, another modern loaded silver Vase, Birmingham 1950
15.5cm and silver top slice cut pot
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A Cased Pair of Victorian Napkin Rings with embossed foliate scroll decoration, Birmingham 1899, William Thorneywork, 41g
Estimate: 40 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 355 
A Cased George VI Silver Communion Set, Chester 1910, Colen Hewer Cheshire, 96g, chalice 9.5cm high
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
An Elizabeth II Silver Photograph Frame with 10"x8" aperture, Sheffield, RC
Estimate: 45 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356A 
A George VI Silver Creamer, Birmingham 1946, F H Adams & Holman, 106g, 10.5cm to handle
Estimate: 35 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356B 
A George V Silver Hot Water Pot, Birmingham 1931, A L Davenport Ltd., 314g, 16.5cm to handle. Finial missing
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A Set of Six Canadian BIRKS Sterling Silver Coffee Spoons, Sterling Fork and Sheffield silver spoon, 113g
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
An Edward VIII Silver Cigarette Case with engine turned decoration, Birmingham 1936, Turner & Simpson, 173g, 11.5x8.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358A 
A George V Silver Three Part Coffee Set, Sheffield 1919, Walker & Hall, 1277g
Estimate: 350 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A Pair of Modern Silver Sauce Ladles, Sheffield 1971, Cooper Brothers & Sons Ltd., 56g
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A Cased Pair of Edward VII Silver Napkin Rings, Sheffield 1909, Walker & Hall, 57g
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Two Pairs of Bright Cut Silver Sugar Tongs, Newcastle and one other, 68g
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Two Pairs of 19th Century Sugar Tongs, 63g
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A Pair of George III Irish Bright Cut Silver Sugar Tongs Dublin John Osbourne c. 1790 and one other pair, 60g
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 364 
Two Pairs of Chinese White Metal Sugar Tongs, 65g
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A Cased Elizabeth II Silver Set of Six Teaspoons, Birmingham 1979, Barker Brothers Silver Ltd., 61g
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A Victorian Cased Set of Six Silver Teaspoons, Sheffield 1896, Atkin Bros. 107g
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A Selection of Georgian and later Silver Salt Spoons, 92g (all English Sterling except one marked SILVER CHINA)
Estimate: 45 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Four Pairs of English Sterling Silver Sugar Tongs, 63g
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A George V Cased Set of Six Teaspoons with crossed gold sticks to the handle, Sheffield 1933 (and one other), Walker &
Hall, 96g
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A Pair of Victorian Silver Sugar Tongs, Birmingham silver coffee spoons etc, 140g
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Three London Silver Spoons 174g and selection of plated flatware
Estimate: 45 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A Selection of Georgian and later Silver Flatware, 232g
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A Selection of Georgian and later Silver Flatware (155g gross) and .830 continental silver spoon
Estimate: 40 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A George V Silver Cigarette Case with chased foliate scroll decoration, pair of silver top slice cut dressing table pots and
various silver handled manicure tools etc., 97g weighable silver
Estimate: 40 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Two Pierced Silver Dishes, silver top dressing table pots, silver backed hand mirror and brush etc., 81g weighable silver
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 376 
Two Birmingham Silver Top Cut Glass Sugar Castors
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A George V Chester Silver Top Sugar Castor, two silver top scent bottles and silver top slice cut dressing table pot
Estimate: 45 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
An Edward VII Silver Top Atomiser, Birmingham 1906, George Unite, 19cm high
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A Victorian Silver Top Scent Bottle, London 1881, 11.5cm high
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A Chester Silver Top Dressing Table Pot, marks rubbed, 9cm diam.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A Sterling Silver Top Cut Glass Dressing Table Pot, 8cm diam.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A George V Silver Top Glass Dressing Table Pot, Birmingham 1910, 8.5cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A Victorian London Silver Top Dressing Table Pot with hinged top, 9x4cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A George V Silver Sauce Boat, Birmingham 1916, Asprey, 89g. Faults
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A Small George V Silver Creamer, Birmingham 1914, William Aitkin, 48g, 9cm handle to lip
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Two Victorian Silver and Mother of Pearl Fruit Knives
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A Selection of Sterling Silver Flatware 178g and other silver flatware
Estimate: 40 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 388 
Two Pairs of Sterling Silver Sugar Tongs and a Chester silver spoon
Estimate: 35 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A Selection of Silver Teaspoons including Society Miniature Rifle Clubs, Blackheath Harriers etc., 134g
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A George V Silver Trowel Bookmark, Birmingham 1922, Adie & Lovekin Ltd., 2.8g and unmarked napkin clip
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A Georgian Bright Cut Silver Caddy Spoon, 13cm, 19g, date letter R, no town assay or maker
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A Georg Jensen Silver Butter Knife, blade stamped G! 122 and with London import marks for 1927, 14cm, 26g
Estimate: 90 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A Georg Jensen Sterling Silver Handled Acorn Bottle Opener, 11.5cm
Estimate: 50 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A George V Silver Trefid Spoon, Sheffield 1927, Thomas Bradbury & Sons, 13cm, 23g
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A Victorian Walnut Canteen of Twelve Knives and Forks, Sheffield 1863, Martin, Hall & Co.
Estimate: 120 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A Victorian Silver Caddy Spoon, Birmingham 1887, JW, 7cm
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A Selection of Silver Plated Ware
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A Selection of Silver Plate including a salver
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
A Roberts & Belk Romney Plate Complete Canteen for twelve in an oak two drawer table (also associated fish servers etc.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 400 
An Arts & Crafts Sterling Silver Moonstone Set Pendant and chain, pendant 4cm long including hanging loop, necklace 44cm,
10.3g
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A Modern .950 Platinum and Diamond Half Eternity Ring, size M.5, 4.2g (EDW .18ct)
Estimate: 240 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A Pair of Modern 18ct Gold and Diamond Stud Earrings, 1.5g, EDW .12ct
Estimate: 140 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A Pair of 18K White Gold, Ruby and Diamond Earrings, 1.6g, ruby 8x6mm
Estimate: 160 - 240
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A Graduated Pearl Single Strand Necklace with old cut diamond and pearl unmarked gold clasp, 14.8g, 48cm long, largest
pearl 8.75x8mm
Estimate: 260 - 320
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
An Edwardian 18K Gold and Pearl Pendant, 36cm overall drop, Birmingham assay marks, date obscured, maker C.F, 4.6g
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
An 18ct White Gold, Amethyst and Baguette Cut Diamond Dress Ring, size L, 6.2g, head of ring 17mm, amethyst 7mm diam.
Estimate: 320 - 380
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A 19th Century Carved Ivory Cross decorated with cherub, 13x6cm **UK BIDDING ONLY**
Estimate: 180 - 240
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A Silver Set Citrine Flower Head Pendant on chain, pendant 44mm diam., necklace 48cm long, 14.9g
Estimate: 180 - 240
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A 19th Century Citrine and unmarked silver necklace, largest stone 19x 13mm, drop c. 7cm, chain. c. 98cm, 36.5g
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A Modern 18K White Gold, Pink Pearl and Diamond Dress Ring, size Q, 7.8g, ring head 29mm long
Estimate: 200 - 260
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A Small Hardstone Cameo carved with a classical lady's bust, 6.5g, 26x20mm
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 412 
A 14K Yellow and White Gold Brooch set with translucent vivid green stones, 61mm, 15.1g
Estimate: 180 - 240
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A Chinese Jadeite, Agate & Pearl Floral Brooch in a high carat unmarked gold setting, maker's mark MK, 68mm, 6.6g
Estimate: 80 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
An 18ct Yellow Gold and Sapphire Ring, size M, 4.4g, stone 10x8mm
Estimate: 300 - 360
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A Georgian Sapphire and Rose Cut Diamond Ring in an unmarked high carat gold setting, size O, 3.8g, sapphire c. 5mm sq.
Estimate: 800 - 1400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A Victorian Amethyst Brooch in an unmarked gold setting, 11.5g, 28x23mm
Estimate: 200 - 280
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A Modern 18ct Yellow Gold, Emerald and Diamond Ring, size P.5, 4.4g, EEW 1.75ct
Estimate: 280 - 340
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A Pink Ruby Five Stone Ring in an unmarked high carat gold setting, size P, 6.2g, largest stone 7x5.5mm, late 18th/early
19th century
Estimate: 280 - 340
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A French 18ct Gold, Moonstone and Ruby Flower Head Brooch, 20.3g, 50mm high, ruby 7mm diam., eagle head mark
Estimate: 480 - 560
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A Georgian Emerald and Rose Cut Diamond Dress Ring in a high carat gold mount (unmarked), size L, 3.1g, emerald
3x2.5mm, boxed. Re-entered due to first time American buyer unable to make bank transfer
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
A Pair of 14ct Gold Sussex Crystal Cufflinks decorated with four scenes of a hunter with rider jumping fences and hedges,
crystals 16x13mm, 11.9g
Estimate: 900 - 1100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A Pair of 14K Yellow Gold Sussex Crystal Cufflinks decorated with two horses heads, 14mm sq. 10.3g
Estimate: 800 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 41 of 70

Piers Motley Auctions - Antiques & Collectors - Starts 13 Jul 2020



Lot 423 
A Georgian Miniature Unmarked Gold 'Scent Bottle' Locket on chain with hinged crystal centre and top opening for applying
scent, bottle 31mm, 60mm overall height
Estimate: 500 - 700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A Victorian 9ct Gold, Ruby, Pearl and Turquise Ring, Birmingham 1878, size M, 1.7g. One turquoise missing
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
A Victorian 9ct Gold, Sapphire and Pearl Brooch, stamped H&N, 1.7g, 32mm
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A Victorian Unmarked Gold Memorial Ring decorated with the initial E, size J.5, 1.8g
Estimate: 45 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
An Unmarked Eternity Ring (size K, 2.5g) and 9ct yellow gold eternity ring, 2.3g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A Georgian Gold and Foil Back Pink Garnet Brooch, 27.5mm diam, 5.9g
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A Georgian Gold Filigree Memorial Hair Brooch, 28x23mm, 3.8g
Estimate: 100 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A George IV Unmarked Gold Heart Locket with hinged crystal interior, inscribed and dated 1829, 20mm drop, 3.1g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
A Victorian Gold Plated Brooch with hair sample and stamped P&S 35x27mm and modern 9ct gold shell cameo brooch
32x26m 5.9g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
A Pair of 9ct Gold and Diamond Cufflinks, Birmingham 1968, RP, 8.9g
Estimate: 120 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A Rose Cut Diamond and Pearl Spider Brooch in a 15ct gold setting, 55mm, 4.1g
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
An Unmarked Gold and Pearl Brooch 51mm2.2g and diamond set pin 2.2g
Estimate: 45 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 42 of 70

Piers Motley Auctions - Antiques & Collectors - Starts 13 Jul 2020



Lot 435 
A Sapphire and Diamond Bar Brooch in an unmarked high carat gold setting, 5.8g, sapphire 5.5mm diam.
Estimate: 90 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
An Art Deco Diamond Bar Brooch in an 18ct White Gold and Platinum Setting with round and baguette cut stones, 59mm,
3.7g
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
An Art Deco Emerald and Diamond Bar Brooch in an 18ct White Gold and Platinum Setting, emerald 3mm sq. with round
and baguette cut stones, 57mm, 3.2g
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Three 19 Century Fob Watch Keys including one set with turquoise, longest 29mm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A 9ct Gold Necklace with cultured pearl pendant, chain 3g
Estimate: 45 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A Modern 18ct Yellow Gold and Jadeite Ring, size O, 3.5g, stone 14.5x11mm
Estimate: 180 - 240
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
A 9ct Gold and Jadeite Ring by CE & FD LD, size N, 3.9g, stone 14x9mm
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
A Peridot and Blister Pearl Necklace in an unmarked gold setting, 9.4g, 43cm long, longest drop 32mm
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442A 
A Large Victorian Banded Onyx and Pearl Brooch in an unmarked high carat gold setting with black enamel border and the
back with crystal panel, 52x42mm, 36.4g
Estimate: 180 - 260
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A Fine Victorian Old Cut Diamond and Royal Blue Enamel Pendant in an unmarked high carat yellow gold setting and
original R.&S. Garrard Fitted Case, 5cm drop, 9.3g, largest stone 5mm, 25mm diam. Slight loss to enamel on hanger
Estimate: 1500 - 2200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
A 9ct Gold Charm in the form of a pair of binoculars, 0.4g, 15mm overall length
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 445 
A 14K Gold and Red Enamel Charm in the form of The Statue of Liberty, 2.9g, 25mm high
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A 9ct Gold Charm in the form of a man selling wares, 2g, 22mm high
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
A 9ct Gold 'Lucky Cat' Charm, 0.8g, 21mm overall height
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A 9ct Gold Charm in the form of a passenger liner, 3.2g, 22mm long
Estimate: 50 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
An Unmarked Gold Charm in the form of an abacus, 1.2g, 14mm
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
A 9ct Gold Charm in the form of a pair of binoculars, 0.9g, 12mm long
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
A 9ct Gold Charm in the form of a steam train, 2.6g, 16mm long
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
An Unmarked Gold Charm set with a white metal central disc portraying Athena and owl, 2.9g, 20mm
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
An Unmarked Gold Charm in the form of a basket containing a malachite sample, 4.4g, 20mm
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
A Victorian Cabochon Sapphire and Old Cut Diamond Crescent Brooch, 5.2g, 27mm diam., probably Ceylon sapphires,
largest 5mm diam. and largest diamond 4mm diam.
Estimate: 1000 - 1400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
An Unmarked Gold Hinged Bangle with patent clasp, 9.4g, 57mm wide
Estimate: 120 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A 9ct Gold Necklace 10.4g 46cm and 9ct gold, bloodstone and banded agate swivel fob 23mm diam.
Estimate: 160 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 456A 
A Pair of 18ct Gold Cufflinks, 5.2g
Estimate: 120 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456B 
An Amethyst and Peal Pendant in an unmarked gold setting and 9ct gold chain, 47mm drop, 3.6g gross
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456C 
A 9ct Gold Albert with T-bar, 43.5g, 40cm
Estimate: 600 - 680
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
A 9ct Gold Ingot Pendant on 9ct gold chain, 9.2g
Estimate: 120 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A 9ct Gold Muscle Shell Pendant on 9ct gold chain, 9.2g
Estimate: 120 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
A 9ct Gold Guard Chain 130cm and 9ct heart locket, 29.3g
Estimate: 380 - 420
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Two 18ct Gold Rings, one with diamond (sizeN) and one with sapphires and diamond (size K), 4.8g
Estimate: 120 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
A 9ct Gold Hinged Bangle, 60mm wide, 15.4g
Estimate: 200 - 240
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
A 9ct Gold Anklet with 'Lucky Cat' Charm, 1.9g
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
A 9ct Gold Signet Ring, size Q.5, 3.1g
Estimate: 40 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
A Selection of 9ct Gold Earrings, 9ct gold brooch and silver and other costume jewellery including a gold plated 1977 Crown
pendant and cameo brooch
Estimate: 140 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A Pair of 9ct Gold Ingot Pendant Earrings 1.7g and two lockets
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 466 
A 9ct Gold and Citrine Dress Ring (size N, 6.2g) and Pair of 9ct Gold and Citrine Stud Earrings, 11mm diam. 1.6g
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
A 14K Yellow Gold and Amethyst Dress Ring, size N, 4.1g
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Three 22ct Wedding Bands, sizes N, J and G.5, 9.2g
Estimate: 300 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468A 
An 1887 Gold Sovereign Brooch, mount not marked, 10.6g gross
Estimate: 280 - 340
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468B 
A 1912 Gold Sovereign Pendant, 8.2g gross
Estimate: 280 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
An 18ct Three Stone Diamond Crossover Ring size N.5 1.9g and 9ct gold heart ring size G 1.9g
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
An 18ct Gold Ring with floral decoration, Birmingham 1907, size M.5, 5.7g
Estimate: 150 - 170
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
An 18ct Yellow Gold and Platinum Diamond Cluster Ring, size M, 2.7g
Estimate: 80 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A Child's 18ct Gold and Diamond Gypsy Ring, size E, 2.8g
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
A Platinum and Old Cut Diamond Solitaire Ring, size I, 2.9g, 6mm stone
Estimate: 80 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
An 18ct Gold, Ruby and Diamond Three Stone Ring size O 3.2g and 9cy ruby and pearl ring size J, 1.9g
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
A 14Ct Yellow Gold and Diamond Solitaire Ring, size L, 5.7g
Estimate: 140 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 476 
An Unmarked Georgian, Ruby and Turquoise Mounted Bracelet with hand clasp, 19cm, 7.6g
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
A Victorian Silver and Enamel Pendant 'HEAVENS LIGHT OUR GUIDE', 39mm drop
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
A Heavy Silver Charm Bracelet, 85.7g
Estimate: 80 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
An Unmarked Yellow and White Metal Fox Hunting Brooch, 4.4g, 43mm
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479A 
A Norwegian Silver Necklace by Hans Hansen, model 315, 41cm, 36.4g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479B 
A Cased 9ct Gold Bar Brooch (2.7g) and a ruby and diamond Fleur de Lis brooch (2.8g)
Estimate: 55 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A 15ct Diamond Pin (1.7g), unmarked twin diamond pin and diamond and ruby pin (mark rubbed), 3g
Estimate: 45 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
A Secessionist .830 Silver and Hardstone Mounted Brooch, 87mm drop, 20.4g
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481A 
A Large Victorian Buckle Brooch, Birmingham 1891, 75mm wide, 21.9g
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481b 
An Irish White Metal Celtic Brooch, the back marked West & Son College Green Dublin Registered Decr. 17th 1849, 40,,
diam., 15.3g
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A Silver, Marcasite and Enamel R.A.F. Sweetheart Brooch, 48mm, 5.6g
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A Pair of 9ct Gold and Mother of Pearl Cufflinks, 13mm head, 4.3g
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 484 
A Danish Sterling Silver and Amber Brooch with English import marks, 61mm and pair of clip earrings, both by N.E. From,
15.4g
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
A Modern Silver Necklace (42cm) with matching bracelet (19.5cm) and earrings (77.9cm) and silver handled shoe horn
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A Chinese Carved Jadeite Buddha Pendant (26mm wide), one other carved pendant and carved beads
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
A Chinese Jadeite Necklace with silver gilt clasp, 48cm long, 115g
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A Finnish Silver and Semi Precious Stone Mounted Pendant (37mm drop), other Finnish and Danish Silver Jewellery including
Poul Warmind, etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A Victorian Silver and Agate Brooch Birmingham 1886 JA 49mm, small silver and marcasite ribbon brooch and one
unmarked, costume pendant and watch
Estimate: 30 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
A Lapis Lazulai Pendant 60mm drop, other lapis, silver eagle brooch (Birmingham 1916), silver and marcasite buffalo
brooch, Norwegian sterling silver and enamel ring etc.
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
A 9ct Necklace and Pendant set with semi precious stones, 35mm drop
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
Four Silver Threepence bracelets, 74.9g
Estimate: 40 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492A 
A Selection of Silver Rings, 90g
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
Two Silver Costume Necklaces
Estimate: 50 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 494 
A Selection of Silver and other jewellery, damaged gold ring 0.9g (mark rubbed), damaged 9ct gold mounted tiger's eye
pendant, Espirit tyre pendant watch (not running) etc.
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
Australian Military Forces Silver and Enamel Sweetheart Brooch (Birmingham 1918), silver brooch decorated with Bradninch
Church and other silver oddments etc.
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
A Selection of Costume Jewellery
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
A Selection of Costume Jewellery
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497A 
A .800 Silver Mounted and Enamel Flower Basket Brooch 39mm, a three strand pearl necklace with unmarked gold clasp,
shell cameo brooch and modern 
pearl necklace etc.
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
A Selection of Victorian and later Costume Jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
A Selection of Costume Jewellery
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A Selection of Costume Jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A Selection of Costume Jewellery
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
A 15ct Gold, Peridot and Seed Pearl Brooch, 4cm, 2.4g and selection of oddments
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
A Box of Costume Jewellery
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 504 
A 9ct Gold Four Half Sovereign Bracelet Mount, 24.1g
Estimate: 320 - 360
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A 9ct Gold and Garnet Cluster Ring, size M, 2.8g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505a 
A Three Stone Diamond Ring in an unmarked precious white metal setting (probably platinum), size N, 3.5g. EDW 1.66ct
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
A 9ct Gold, Opal and Garnet Five Stone Ring, size N, 3.8g
Estimate: 80 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506A 
An Art Deco Emerald Cut Sapphire Ring with baguette cut diamond shoulders in an unmarked white metal setting (probably
platinum), size N.5, 4.3g. Sapphire 8x7x5mm
Estimate: 450 - 550
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
An 18ct Yellow Gold and White Opal Five Stone Ring, size U, 5.1g
Estimate: 160 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507a 
An 18ct Yellow Gold Five Stone Diamond Ring, size O.5, 3.6g, S.B.&S. Ltd., EDW 2.2ct
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
A 9ct Gold, Ruby and White Opal Cluster Ring, size O.5, 3.3g
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A Faux Cherry Amber Bead Necklace, 56cm, largest bead 25x20mm, 63.6g
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
A Faux Cherry Amber Bead Necklace, 57cm, largest bead 27x23mm, 88.8g
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A Faux Red Amber Bead Necklace, 47cm, largest bead 25x17mm, 43g
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
A Faux Orange Red Amber Bead Necklace, 93cm, largest bead 29x21mm, 106g
Estimate: 100 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 513 
A Baltic Amber Brooch 48x27mm 10.4g and faux cherry amber beads 8.6g
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
A Graduated Faux 'Baltic' Amber Bead Necklace, 69cm, 88.8g
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A Graduated Faux Orange Amber Bead Necklace, 62cm, 65.5g
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
A Natural Amber Graduated Burnt Sienna Bead Necklace with inclusions, 55cm, 39.1g
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
A Graduated Orange Amber Bead Necklace with inclusions, 52cm, 30g
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
A Graduated Faceted Faux Cherry Amber Bead Necklace, 67cm, 32.1g
Estimate: 20 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
A Zenith Gen's Gold Plated Quartz Wristwatch, soft case, not running
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
A Waltham .935 Silver Cased Gent's Open Dial Pocket Watch, movement no. 11978404, needs attention
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
A Grosvenor Gold Plated Gent's Open Dial Pocket Watch (needs attention) and pair of Sussex crystal cufflinks
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
Four Pocket Watches, need attention
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A Kendall & Dent .935 Silver Cased Gent's Open Dial Pocket Watch, running. Glass broken
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
A Waltham Gold Plated Gent's Half Hunter Pocket Watch movement no. 13159620 (running, glass cracked) and a full
hunter gold plated pocket watch with Swiss movement and retailed by John Nolan of Liverpool (running, glass missing)
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 526 
A Kendall & Dent Silver Cased Gent's Chronograph Pocket Watch, London 1908 import marks, running and stopwatch
function working
Estimate: 50 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526A 
Charles John Cope (active 1815-30) Open Dial Pocket Watch with chain driven fusee movement no. 681 and in a Victorian
silver case, London 1884, running
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
A Keystone Standard Open Dial Pocket Watch with 15 jewel movement no. 1011022, running
Estimate: 45 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
An Obrey Silver Cased Wristwatch, running
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
A 14K Gold Cased Ladies Open Dial Fob Watch and MuDu 18ct gold ladies wristwatch (1.5g)
Estimate: 180 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
A Large Victorian Silver Cased Open Dial Pocket Watch with chain driven fusee movement no. 6090, dial signed William
Chambers of London, London 1849, 60mm case, running. Dial with cracks
Estimate: 65 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
A Ladies ETERNA 14K Gold Wristwatch with 18ct gold strap, strap and case front 21.5g, case back 1.8g
Estimate: 620 - 650
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531A 
An Omega 9ct Gold Ladies Manual Wristwatch, running
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
A Sandoz 333 Automatic Gent's Wristwatch with gold plated 35mm case, 25 jewel movement, running
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532A 
A 1950's Gent's Rolex Oyster Perpetual Precision Wristwatch, ref. 6098, 37mm case no. 726545, running. Crown loose, but
screws tightly. Provenance: From an Exmoor deceased estate. Just been down to local jewellers to get watch back off.
Incredibly stiff. Movement no. 43338, very clean, just dirt from having opened. One service mark C3808V9/C7455V9
Estimate: 3500 - 4000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532B 
A Gent's Longines Manual Wristwatch in an 18k gold 37mm case, 12.68z movement no. 9535773, running
Estimate: 500 - 580
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 532C 
A Selection of ROLEX Movements and Cases including Oyster Perpetual 30mm dial
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532D 
A Selection of LONGINES Parts including movements and dials
Estimate: 500 - 700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532E 
A Selection of Cartier and Jaeger-LeCoultre Parts
Estimate: 700 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532F 
A Selection of Brietling, Gallet, Orava, Girard-Perregaux and other Movements and Dials including Breitling Chronograph
Movement.
Estimate: 500 - 750
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
A BULOVA Gent's Gold Plated Wristwatch with 9AF movement no. 446008, running
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
A Selection of Watch Parts
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
A Ladies Rolex Oyster Datejust in gold and steel, with box and papers dated 09 APR 1996, model no. 16220, service
guarantee card dated 17/12/03 and later service by Andrew Humphries dated 19.07.16 and with waterproofing certificate,
running. Deceased estate
Estimate: 1700 - 2000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535A 
A Selection of Rolex Dials and Parts including Submariners, Air-Kings, Datejusts, Sea-Dweller, GMT-Master and 1970's
Daytona Hang Tag. Probably refurbished. **PHONE BID ONLY**
Estimate: 900 - 1300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535B 
A 1940's LONGINES Weems Pilot's Watch, the 15 jewel movement no. 6072588, 34mm case stamped 21008 / 223, winds
and runs. Missing locking button.
Estimate: 2000 - 2800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535C 
A 1970's ROLEX Submariner with period bracelet, ref. 5512, 40mm case no. 3523678, 1570 chrono movement, case back
with various service marks, running
Estimate: 5000 - 6000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
An INVICTA Reserve Oversized Gent's Wristwatch, model no. 6658, running
Estimate: 65 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 540 
A 19th Century Turquoise Glass and Gilt Overlay Scent Bottle, 92mm
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540A 
A 19th Century Filigree Scent Bottle, 13cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
A 9ct Gold Filled Sovereign Case with chased foliate scroll decoration and on an unmarked yellow metal chain
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
A 9ct Gold Mounted Cheroot Holder 8cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
A Large Masonic Silver Sash 'Jewel' engraved 'Trinity Lodge No. 5179' London 1945 13.5cm wide 59g and one other London
1935
Estimate: 35 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
A Masonic Trinity Lodge No. 5179 9ct Gold 'Jewel', 28.6g
Estimate: 400 - 440
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
A Masonic Stick Pin, unmarked, 2g
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
A 9ct Gold Masonic Jewel, 4.7g
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
A Case of Masonic Regalia including apron, sash, 'jewels' etc.
Estimate: 25 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
A Selection of Masonic Regalia including Benevolent Lodge No. 303 silver 'jewel', apron, books etc.
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
A Cased Parker 12ct Rolled Gold Ballpoint Pen and two others
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
A Boxed Waterman 'Malachite' Ink Pen and Ballpoint Pen Set, three Parkers and Platinum
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 551 
A Selection of Inkpens including Parker, Conway Stewart, Unique-Junior, Sheaffer Ballpoint etc.
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
A YARD-O-LED, silver ballpoint and one other
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
Three J. Hudson Metropolitan Whistles
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
A Georgian Treen Clay Pipe Case (15cm long, flask and nut cracker (missing screw)
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Five Old Brass Padlocks (one key unlocks three)
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
Monte Cristo Joyitas Havana Cigars, Henri Wintermans (both part boxes) and Cohiba
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
R.A.F. Sweetheart Brooch and cap badge, Devonshire Regiment (THE HAYTOR) cap badge, etc.
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
A Selection Military Cap Badges including 10th Royal Hussars, R.A.F. cap badges and Portsmouth dog tags, George V 'FOR
KING AND EMPIRE SERVICES RENDERED' brooch no. 58639, etc.
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
A Cased British Bee-Keepers' Association 1893 Medallion
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
Two Imperial Service Medals awarded to William Medlen Couch at The Royal William Yard, Portsmouth
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560a 
The Khodynka Cup of Sorrows 1896 _ A 19th Century Russian Enamel Beaker Commemorating the Coronation of Tsar
Nicholas II and Tsarina Alexandra Feodorovna **PHONE BID ONLY due to non payment last sale**
Estimate: 120 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 561 
A 19th Century Russian Papier Mache Stamp Box painted with St. Basil's Cathedral, 56x43mm **ADJUSTMENTS ON
UNDERSOLD LOTS**
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
A 19th Century Micomosaic Oval Casket decorated with scene of the Colosseum, 10x7cm. Base missing
Estimate: 50 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
A 19th Century Bone Chess Set, kings 10cm, pawns 4cm
Estimate: 50 - 85
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
A 19th Century Carved Coquilla Nut Egg Cup 85mm and pear shaped box with screw top 65mm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
A Carved Treen Barrel Tape Measure, 7cm tall
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
A Victorian Mauchline Ware Box decorated with scene of Capstone Parade in Ilfracombe and two others
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
A Collection of Papier Mache Snuff Boxes, early bakelite vestas etc.
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
A Collection of Victorian Papier Mache Spectacle Cases, etc.
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
A Collection of 19th Century Candle Snuffers
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
A Collection of Papier Mache and Treen Snuff Boxes etc.
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
An R.F.C. Epping Upper Clapton Rugby Union Tassle Honour Cap for 1920-1922, R.W. Forsyth Ltd. outfitters label, size 6 7/8
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
An Antique Carved Ivory Model of a Horse, 10cm high. UK BIDDING ONLY
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 573 
A Small Metal Bead Ladies Purse, 9cm wide. Faults
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
An Early 18th Century Doll Pin Cushion with painted wooden head and jointed arms, 11.5cm tall
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
A Burberry Tote Bag, purse and key ring, with soft case
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
A Mulberry Leather Laptop Bag 007639
Estimate: 100 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576a 
Minolta X500 Camera, Hoya 55mm Skylight lens, 24-35mm md zoom Hoya len, Hoya Hmc Zoom & Close Focus 80-200mm
lens with Accessories and Case
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
A Georgian Oak Miniature Chest with ten drawers, 17.5(w)x22(h)x11.5(d)cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
The 2013 United Kingdom Premium Proof Coin Set
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
The 2015 United Kingdom Premium Proof Coin Set
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
The 2017 United Kingdom Premium Proof Coin Set
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
The 2018 United Kingdom Premium Proof Coin Set
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
Royal Mint 2010 / 2011 CAPITAL CITIES 4 X £1 PIEDFORT SILVER PROOF SET with COAs
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
A Royal Mint The Britannia 2017 Collection Six Coin Silver Proof Set Box & COA
Estimate: 120 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 586 
The Royal Mint 2011 United Kingdom Silver Piedfort Six Coin Set with COA
Estimate: 140 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
The Royal Mint 2010 Silver Piedfort Five Coin Set with COA
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
The Royal Mint The Tower of London Coin Collection
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
A Collection of World Coins and Notes
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
A 1754 Spanish Silver Real, Georgian Farthings, etc.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
A Selection of Georgian and later Silver Coins
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
A Collection of .50 Silver Coins, 282g
Estimate: 50 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
The Royal Mint 100th Anniversary of the First World War £5 silver proof set 2018 'A Story in Coins' with COA
Estimate: 200 - 260
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
The Royal Mint 2016 United Kingdom Proof Coin Set - Collector Edition 16 Coin Set and Medal, with COA
Estimate: 140 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
A Royal Mint 100th Anniversary of The First World War 2017 Five Ounce Silver Proof Coin with COA
Estimate: 140 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
2015 ROYAL MINT UK DEFINITIVE PROOF COIN SET The Fifth Circulating First Edition
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
A Time To Reflect _ The Royal Mint 2018 100th Anniversary of The First World War Five Ounce Silver Proof Coin
Estimate: 120 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 598 
The Royal Mint 2018 65th Anniversary of the Coronation of Her Majesty The Queen Five Ounce Silver Proof Coin with COA
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
The Royal Mint 2007 & 2010 Proof Coin Collection with COA
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
The Royal Mint Emblems of Britain Brilliant Uncirculated Coin Collection, 1992, 2004 and 2009 Brilliant Uncirculated Coin
Collections, commeorative crowns and First Day Covers
Estimate: 45 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
A Collection of Five Royal Mint Brilliant Uncirculated Coin Packs
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
A Collection of Five Royal Mint Brilliant Uncirculated Coin Packs
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
A Collection of Five Royal Mint Brilliant Uncirculated Coin Packs
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
A Collection of Five Royal Mint Brilliant Uncirculated Coin Packs
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
A Collection of Five Royal Mint Brilliant Uncirculated Coin Packs
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
A Collection of Five Royal Mint Brilliant Uncirculated Coin Packs
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
The Royal Mint Great British Coin Hunt Letter by Letter (complete), A Symbol of the Skies (empty presentation card), 200th
Anniversary Nelson Two Crown Set, D-Day 50p, Public Library 50p, Victoria Cross 50p and The Churchill Coin
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
The Royal Mint 50 Years of the 50p British Military Set
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 609 
The Royal Mint WWI Aviation 2017 UK £2 Silver Piedfort with COA, The Royal Navy 2015 £2 silver piedfort with COA and
Outbreak WWI £2 silver piedfort with COA
Estimate: 45 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
The Royal Mint Celebration of Britain _ Weather, Unity, Humour and Music £5 silver proof with COAs
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
The Royal Mint 2010 and 2012 Britannia £2 Silver Bullion Coins with COAs
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
The Royal Mint 2010 Britannia£2 Silver Bullion Coin and George and Dragon 2013 £20 Silver Coin
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
The Royal Mint 2019 Britannia Silver £2 with COA
Estimate: 50 - 709
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
The Royal Mint 2015 Silver £20 The Longest Reigning Monarch, 2016 Silver £20 90th Birthday and Diamond Jubilee Coin
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
The Royal Mint 2015 Silver £20 The Longest Reigning Monarch, 2016 Silver £20 90th Birthday and Diamond Jubilee Coin
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
The Royal Mint 2015 Silver £20 The Longest Reigning Monarch, 2016 £5 90th Birthday, 2014 SS Gairsoppa Britannia Quarter
Ounce silver coin and 2014 Outbreak £20 silver coin
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
The Royal Mint 2015 Silver £20 The Longest Reigning Monarch, 2 x 2013 Prince George £5 coins and Shine Through The
Ages £5
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
The Royal Mint 2019 The Crown Jewels £5 Silver Proof Piedfort Coin and 2017 £5 House of Windsor silver proof coin, both
with COAs
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
The Royal Mint 2015 Buckingham Palace £100 Fine Silver Coin
Estimate: 50 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 620 
The Royal Mint 2017 Prince Philip £5 Silver Proof Coin with COA
Estimate: 35 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
The Royal Mint 2014 First Birthday of Prince George Silver Proof Coin and 2015 Royal Birth silver proof coin, both with COAs
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
The Royal Mint 2015 Heraldic Celebration £1 Silver Proof Piedfrot Coin and 2016 Last Round Pound silver piedfort coin, both
with COA
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
The Royal Mint Platinum Wedding 2017 UK £5 Silver Proof Piedfort Coin with COA
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
The Royal Mint 2017 Sapphire Jubilee of Her Majesty The Queen Silver Proof Piedfort Coin with COA
Estimate: 50 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
The Royal Mint 2009 Henry VIII £5 Silver Piedfort Coin with COA
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
The Royal Mint 2009 Kew Gardens 50p Silver Piedfort Coin with COA
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
The Royal Mint The Queen's Diamond Jubilee £5 Silver Piedfort Coin with COA
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627A 
The Royal Mint; The Queen's Coronation 60th Anniversary £5 Silver Piedfort Coin with COA
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
The Royal Mint 2012 London Olympic £5 Piedfort Silver Coin with COA
Estimate: 65 - 85
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
The Royal Mint 2015 Churchill Silver £20, £50 Britannia, £2 Britannia, 2015 Longest Reigning Monarch silver £20, boxed
silver £5 and £2, Celebration of Britain silver £5 and 2013 Christening Prince George £5
Estimate: 80 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
The Royal Mint _ A Set of Five 2016 150th Anniversary of Beatrix Potter 50p Silver Proof Coins with COAs
Estimate: 130 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 631 
The Royal Mint _ A Set of Four 2016 150th Anniversary of Beatrix Potter 50p Silver Proof Coins with COAs
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
The Royal Mint _ A Set of Four 2017 Beatrix Potter 50p Silver Proof Coins with COAs
Estimate: 65 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
The Royal Mint _ A Set of Four 2018 Beatrix Potter 50p Silver Proof Coins with COAs
Estimate: 65 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
The Royal Mint _ A Set of Four 2017 Beatrix Potter 50p Coin Packs
Estimate: 40 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
Two George V and Alexandra Coronation Coins etc.
Estimate: 30 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
A Large Selection of Commemorative Crowns
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
A 19th Century Rosewood Book Form Money Box and contents of coins including cartwheels
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
A 1902 Gold Half Sovereign
Estimate: 150 - 165
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
A 1907 Gold Half Sovereign
Estimate: 150 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
A 1911 Gold Half Sovereign
Estimate: 150 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
A 1913 Gold Half Sovereign
Estimate: 150 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
A Seashell Lamp with coral decoration, 27cm long
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 643A 
A 1981 Royal Wedding Whyte & Mackay 12 Year Old Blended Scotch Whisky
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
Seven Albums of Early Greeting Cards, postcards and bookmarks etc.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
Five Albums of Early Postcards
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
A Little Love Letter, (Ernest Nister)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646a 
A Terrestrial Globe with compass to stand, 55cm high. Faults
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
Two Victorian Papier Mache Book Frames decorated with painted scenes, 30x23cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647A 
A Selection of Oddments including old driving licences, fuel vouchers, rail tickets etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
A Chinese Bronze Censer with lug handles, four character mark to base, 15(w)x9(d)x6.7(h)cm. Re-entered due to dishonest
bidder **lot withdrawn**
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
A Chinese Bronze Censer with bird and bat border and mask handles, four character mark to base, 14.5(w)x6.5(h)cm.
Re-entered due to dishonest bidder **withdrawn**
Estimate: 180 - 260
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
A Chinese Bronze Censer with four character mark to base, 13.5(w)x9(h)cm
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
A Chinese Bronze Censer with two character mark to base, 12.5(w)x9.5(d)x 8(h)cm
Estimate: 100 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 660 
An 18th Century Chinese Blue and White Porcelain Baluster Vase with cover, decorated with a lady holding a fan and two
children with a foliate backdrop, six character mark to base, 22cm. Slight glaze chip to rim of vase and lid chipped
Estimate: 140 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 661 
A Rare Royal Doulton 'One of the Forty' designed by H. Tittensor, c. 1920, 7.5cm
Estimate: 500 - 750
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
A Rare Clarice Cliff Bizarre Lynton Jug decorated in the Coral Firs pattern, 28.5cm, 1933-39. Slight manufacture faults, very
slight loss to decoration.
Estimate: 700 - 850
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 663 
A Rare Clarice Cliff Fantasque Umbrellas Pattern 265 Vase, 15cm, 1929-1930. Very slight loss to decoration.
Estimate: 600 - 700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 664 
A Very Rare Clarice Cliff Bizarre Garland Pattern 360 Vase, 20cm, 1929. Some crazing to body and firing bubbles, very slight
loss to decoration and glaze scratches.
Estimate: 600 - 700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
A Very Rare Clarice Cliff Bizarre Diamonds Vase, shape 164, 13.7cm high, c. 1929. Professionally restored.
Estimate: 400 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
A Rare Clarice Cliff Bizarre Caprice Pattern 357 Shape Bowl, 18.5cm diam., 1929. Uniform crazing, otherwise good
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
A Rare Clarice Cliff Bizarre Fantasque Red Roofs Pattern Conical Jug, 1932, 16.3cm. Scratch to green on tree, otherwise
good.
Estimate: 1400 - 1500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 668 
A Clarice Cliff Crocus Pattern Lidded Preserve Jar, 10cm diam. Slight losses to decoration.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
A Rare Clarice Cliff Bizarre Scarlet Flower Pattern Plate, 22cm. Crazed.
Estimate: 260 - 320
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 670 
A Clarice Cliff 'Chevaux' or 'Chaldean' Plate, designed by John Armstrong and produced by Clarice Cliff for the 1934 Harrods
and Art in Industry Exhibitions, 20cm. Crazed
Estimate: 100 - 130
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 671 
Two Royal Doulton Figurines _ Autumn Breezes HN1913 and Elegance HN2264 and character jug Dick Turpin
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
Two Royal Doulton Figurines _ The Balloon Man HN1954 and Taking Things Easy HN 2677
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 673 
Two Royal Doulton Figurines _ The Professor HN2281 and Nanny 2221
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 674 
Two Royal Doulton Figurines _ Newsboy HN2244 and Master Sweep HN2205
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 675 
A Royal Doulton Figurine Fortune Teller HN2159
Estimate: 40 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 676 
Three Royal Worcester Vases decorated with roses, tallest 15cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 677 
Two Lladro Porcelain Bird Ornaments, tallest 28cm
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
Sylvac Vase and mirror
Estimate: 5 - 10
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 679 
A Poole Pottery Range Vase, 31cm
Estimate: 45 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
A Poole Pottery Delphis Range Vase, 40cm
Estimate: 65 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
A MacIntyre Florian Ware Vase, 25cm. Chip to rim.
Estimate: 80 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
A Pair of Hannah Barlow Doulton Burslem Vases decorated with cattle, incised initials to base 27.5cm. One rim restored
Estimate: 800 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 683 
Tim Andrews, A Square Raku Box , the lid with 'black and white bands, impressed mark to base, 15cm sq.
Estimate: 100 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
A Collection of Herend Porcelain
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 685 
A Collection of Dresden Porcelain
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 685a 
A Bitossi Style Rimini Blue Majolica Horse, base of one foot marked ITALY, 28cm tall
Estimate: 180 - 240
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 685B 
Copeland Spode Gloucester Coffee Set
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 686 
Two 1970's Beaver & Tapley Floating Wall Units
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 687 
An Edwardian Mahogany and Inlaid Display Cabinet by Henry Barker of Nottingham with twin bow fronted leaded and
glazed doors and pot shelf under, 122(w)x186(h)x41.5(d)cm. One glass pane broken
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 688 
A Chinese Rosewood Nest of Three Tables with carved and pierced foliate apron and stylised bamboo legs and stretchers,
largest 50(w)x36(d)x71(w)cm
Estimate: 100 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689 
A Victorian Druce & Co. Mahogany Pedestal Desk, 25(w)x55(d)x74(h)cm
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689A 
A Georgian Oak Shape Top Lap Occasional Table on barley twist legs and stretchers, 83cm extended diagonally
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 690 
An Ercol Light Elm Spindle Back Open Arm Chair, (cushions are not sold with this chairs because of fire regs.)
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
An Ercol Light Elm Drop Leaf Table with four spindle back chairs
Estimate: 180 - 260
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 691a 
Ercol Windsor Blonde Elm Mid century Drinks Trolley
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
A Small Chinese Elm and Brass Mounted Multiple Drawer Chest with twin sliding doors, the brass mounts shaped as bats
and with twin character mark to top, 58(w)x30(d)x30(h)cm
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700 
A Large Ornamental Kukri, 80cm overall length and two others
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 701 
Seven Kukri, largest 47cm including scabbard
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 702 
A Modern Kukri with white metal mounted scabbard, 40cm overall length and one other
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 703 
A Modern Kukri, blade stamped Solingen Pakistan, 17.75" overall length and three others
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 704 
A Muela Bear Fixed Blade Knife, 15" overall length, Eickhorn Cyprus Fixed Blade Knife EICK825112, A KA-BAR 02-3053
DESERT TAN TACTICAL HEAVY-DUTY MULE COMBO EDGE FOLDING KNIFE and A Dajo Survivor Knife DJ00918, A Cudeman
Model 261L Dagger, A Dark Ops Paul Basal "SHADOW" Tactical Assault Knife, 14" overall length (box, sheath and handle
fastening bolt missing)
Estimate: 45 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 705 
A Dark Ops Interceptor E&E Advanced Tactical Knife, 14" overall length, A Cudeman Model 261L Dagger, A Dark Ops Paul
Basal "SHADOW" Tactical Assault Knife, 14" overall length (box, sheath and handle fastening bolt missing),A Masters of
Defence Duane Dieter CQD Mark V ATAC Fighter Fixed Blade Knife
Estimate: 100 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 706 
An Ornamental Kukri, 50cm overall length and three others
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 707 
Seven Ornamental Kukris, largest 49cm overall length
Estimate: 70 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 708 
Ten Ornamental Kukri, largest 55cm overall length
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 709 
Three Ornamental Kukri, largest 61cm overall length
Estimate: 30 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 710 
A Meyerco Bush Wege Sheath Knife and Tsavo Neck Knife, A BLACKHAWK! UK-SFK United Kingdom Special Forces 6.22" D2
Satin Double Edge Blade, A Cold Steel Shanghai Shadow Sheath Knife and An MOD Razorback Plain Edge Knife and Heckler
& Koch SOLDAT
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 711 
A Böker Plus 01BO047 Urban Survival Knife, one other Plus and one Tree Brand, A Dark Ops Vendetta Knife DOH110, A
Boker Plus Sheath Knife, 6" overall length and a Dustar Twin Blade Neck Knife, 8" overall length
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 712 
A Classic Arms Ltd. Coffin Bowie Knife type 5K, sealed box kit, A Columbia River Alaska Carcajou Hunter Fixed Blade Knife
2005, A Cudeman Boot Knife Dagger 5110522, A Selection of Knives including Buck Strider, Maserin and United Cutlery
Frontiersman Bowie, A Tekna Dive Knife, Parker Cut. Co dive knife and one other
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 713 
A Zero Tolerance Boot Knife ZT-0150, A Gerber De Facto Fixed Blade Knife, GB-30000528, Three Blackhawk! Knives: Point
Man Serrated Black 15PM11BK, Be Wharned BB15BW01SL and CQD Mark 1 Type E Plain, Two Camillus Dominator Knives, A
Selection of Knives including Schneidteufel, Mayerco and Lone Wolf 10.5" etc.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 714 
A Selection of Knives including Kershaw LFK Model 1700X and 0D-2 Model 1770X, Facom 840.F, KA-BAR BOGA and Remora
and A Selection of Knives including Mossberg Traditional Hunter, Boker Plus 02BO275, Master Cutlery Delta Folder SS-D1
and Mantis Tanto Fixed Blade Knife,A Gerber River Guide 1 05648, Mantis MF-1 Pry Bar Combat Knife 4-1/2" Tanto Blade,A
Dragon Orb 2012 Sheath Knife, 8.75" overall length, An ATM Sheath Knife, 8.5" overall length
Estimate: 45 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 715 
A Fox FKMD Specwog Warrior Combat Knife FX-0171113 knife, Dean Rostohar design, A Marttiini MFK-2B Folding Knife, A
Marttiini Pelican Linerlock Pink 925160 Knife, A TOPS Knives Knox Neck Knife 2.44" 1095 Spear Point Blade and An
Unidentified Folding Knife, 23cm overall length
Estimate: 50 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 716 
An Hoffritz Sheath Knife with decorative blade and carved antler handle, 30.5cm overall length and five others
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 717 
A Columbia River Norfolk Whitewater Knife 02CR2615 and Three Columbia River Knives: First Strike 2706, Crawford N.E.C.K.
2030 and M.U.K. White 3011W, A Kershaw Steven Seagal Folding Knife no box, A Columbia River M16® - 10KZ TANTO
BLACK WITH TRIPLE POINT™ SERRATIONS and A Selection of Knives including Masters of Defence HORNET, TOPS Key A
and two Walther
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 718 
A Selection of Knives including Mares Hero and Force Snap, KA-BAR TDI LDK, Gerber Mini Remix, Ibberson, Wedge and
Seaward, A Fantasy Master The Raven Blade Blow Gun and one other, Two Black Label Tactical Blades: Knife and Tactical
Pen and Letter Opener 320125BL, Boot Dagger 320102BL
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 719 
A Maserin Sturm 668 Knife, A Buck Kaala 5996 Fixed Blade Knife and A GTC and Microtec Liner Lock Knives and
Unidentified Fixed Blade Knife with semi-serrated blade, guard missing 10.25"
Estimate: 50 - 85
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 720 
A Selection of Knife Blades including E. Johnsson, Mora, Vilaflor, Master Knives, TOPS, Kershaw, Harsey, Frost, MOD, Smith
& Wesson, G. Saki etc. (largest 13.5"), Two Columbia River Knives: Liong Mah #5 6520R and Offbeat Lockback 7730, Two
Columbia River Knives: Ignitor 6850 and 7904DIN Hammond Desert Cruiser, Four Herbertz Folding Pocket Knives226511,
228912, 105607 and 209112
Estimate: 45 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 721 
Five Folding Pocket Knives: Coldsteel Twistmaster, MIL_TEC, Uzi and two others, Two KA-BAR Knives: Warthog 3071
Serrated Edge Folder Pocket Knife and KM231T, An MOD STT685 Black Tanto Plain Knife MD653, A Columbia River Folding
Hissatsu 2903 Knife, A Rexford Folding Pocket Knife D2, 21cm overall length
Estimate: 40 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 722 
A Böker Tree Brand Brend Tactical Folder Pocket Knife, A 5.11 Tactical Series SidePick Spearpoint Plain Knife, Two Buck
Knives: Hartsook 860BKS-B and Paklite Large Skinner TC BU141BKS, A Masters of Defense Ayoob RazorBack Semi Serrated
Edge Tactical Knife, Ultimate Equipment UF19-SKGB-440C, Sig Sauer Linerlock Part Serrated Tanto Knife, SIGSS02, A
Maserin Climbing Line Folding Knife MS600, A Bladetech Universal Locking Utility Knife BT17PEBK, A Mantis Pit Boss Folding
Knife MANMT9 and one other
Estimate: 50 - 85
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 723 
A Böker Speed Lock 3000 Folding Knife, Three Columbia River Knives _ Ichi 1070, K.I.S.S. 2 Timer 5515 and Rollock/Black
5202K, A Columbia River Lakes P.A.L. 7233 Knife, A Columbia River Lake Gignature 7103 Knife, Two Columbia River Knives _
Pike's Peak 6601N and Klecker Nirk 5180, A Columbia River Convergance Knife 6863, A Columbia River Serengeti Hunter
6674 Knife, A Columbia River 30-30 Cocobolo 2865W Knife
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 724 
A Böker Plus Ultimate Tactical Survival Camping Outdoor Folding Knife 083BS and Böker Magnum SpeedMaster Tanto Point
Black Combo Edge BOM018, A Boker Plus B@taman Knife 01BO430, A Colt Police Positive Liner Lock Knife CT550PI, A Colt
M4-K Folder Black Knife CT0098BKSB, BLACKHAWK! Garra II Black Folder, 3" Hawkbill Plain Blade, G-10 Handle, A Harley
Davidson HD Rescue Knife - Sheriff's Version
Estimate: 80 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 725 
Three Smith & Wesson Knives _ SWAT SW911 1st Response, SWVIP Viper and HRT MIS Military Stiletto Folding Knife, A
Colt M4-K Folder Black Knife CT0098BKSB,
Estimate: 40 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 726 
An Hattori Diver's Dagger
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 727 
An OPINEL 10-PIECE CARBON STEEL FOLDING KNIFE SET IN A WOODEN CASE
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 728 
Two Ontario Knife Company Knives: Utilach II JPT-4R and Rat Model 1, A DPx HEFT 4 MILSPEC SURVIVAL TACTICAL KNIFE
BLACK G10 NIOLOX STEEL, A Collection of Knives including Busse 8cr14mov Wild Boar Knife, Columbia River 5590, Black
Fox BF81, Hidden Edge Tekna, A Columbia River K.I.S.S. "Spectra" Rainbow Folding Knife 5500S and "Shrimp" 1181, A
Maserin Folding Knige with pierced blade decorated with a horse, 17.5cm overall length
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 729 
A Fox Israeli Tracker Kapap survival knife, with survival kit, design by Avi Nardia, FX-602
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 730 
A Fox Spartan 2 Leonida Combat Survival Knife FX-0171106
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 731 
A KERSHAW ALASKAN BLADE TRADER 1098 AK, A Ka-Bar 5601 Johnson Adventure Baconmaker Sheath Knife
Estimate: 20 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 732 
A Columbia River M60 SOTFB Combat Knife 6.125" Combo Tanto Blade, Black, Nylon Sheath - M60-16NK, A CR2010
COLUMBIA RIVER C/K DRAGON FIGHTING KNIFE,
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 733 
A Pro-Tech Brend 1 Combat Fixed Blade w/ Black & Tan G-10 (7" Black Plain) PR2#903
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 734 
A Muela MK-13 Sheath Knife, A FOX KNIVES 468 TECNOREEF FIXED BLADE SCUBA DIVE KNIFE and ONTARIO Bram Sheath
Knife
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1000 
A Set of Six Ercol Chairs for restoration (withdrawn)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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